

*"Соб. Чижевский. 5 зала"*  
"Кишинев, 5 зала" 1974

# «Навстречу счастью сделай шаг»

В программе, с которой выступает Вадим Мулерман на празднике «Мэрцишор-74», есть несколько песен, которые запомнились зрителям и слушателям как песни Мулермана — «Король-победитель», «Я читаю письмо», «Грус не играет в хоккей». Запетых песен в этом концерте кишиневцы не услышали. Вадим Мулерман верен себе, он стремится исполнять произведения малоизвестные, знакомить с новыми. И в этот вечер прозвучали

песни молодых композиторов Евгения Мартынова «Ты ищи меня», Михая Долгана «О первой любви», Юрия Антонова «Если любишь ты», Анатолия Петрова «Звезды на лугу». Мы услышали произведения очень несходные — песни гражданского звучания, лирические, шуточные, иронические. Собранные вместе, они открывали способность артиста в своей собственной манере передать то, во что он верит, что любит и чем гордится.

В одной из его песен есть

слова: «Навстречу счастью сделай шаг». Этот призыв Вадиму Мулерману очень дорог. Но оптимизм, мажорность ми-роощущения артиста выражены не декларативно, они угадываются в завершенности, с какой воссозданы мотивы любви к родине, к земле, к девушке, в постоянстве, с каким они возникают в концерте. И хотя в него подчас врывается печальный аккорд — воспоминание о погибших героях, о Великой Отечественной войне, он не снимает общего настроения.

Успех своих выступлений Вадим Мулерман по праву делит с артистами инструментального ансамбля.

Т. МИХАЙЛОВА.